
85,6% 

80,5% 
77,1% 78,4% 

64,4% 
67,5% 66,7% 

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

70,0% 

80,0% 

90,0% 

100,0% 

5 6 7 8 9 10 11 

Schülerumfrage 2015:  
Zustimmung zur Aussage "Ich fühle mich am Meranier-Gymnasium wohl." 
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Entwicklung der Schülerzufriedenheit 2014 - 2015 
Zustimmung zur Aussage "Ich fühle mich am Meranier-Gymnasium wohl." 
Vergleich der Ergebnisse der selben Schülergruppen 2014 und 2015 
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Schülerumfrage 2015:  
Zustimmung zur Aussage "Ich fühle mich am Meranier-Gymnasium wohl." 
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Entwicklung der Schülerzufriedenheit 2014 - 2015 
Zustimmung zur Aussage "Ich fühle mich am Meranier-Gymnasium wohl." 
Vergleich der Ergebnisse der selben Schülergruppen 2014 und 2015 


